

Раздельный мусор. Маленький шаг для развития большой страны

Пришло время и для нашей страны. Наконец-то правительство России задумалось о раздельном мусоре.

Для тех, кто не знает, раздельный мусор необходим для того, чтобы значительно сократить загрязнение планеты, на которой мы все живем.

Многие воспринимают бутылки из-под воды, пластиковые контейнеры, старые газеты и журналы как грязный, неприятный и ненужный мусор. На самом же деле, это - вторсырье, которое, если переработать, станет новым товаром и сослужит ещё добрую службу.

В Европе это уже давно внедрено и никто не жалуется. В домах люди разделяют мусор на бумагу, органику, упаковку, стекло и собственно сам мусор. Например, купленный в супермаркете ящик воды в пластиковых бутылках после употребления сдаётся в этот же супермаркет, и тебе еще и платят за то, что сделал доброе дело. Стекло разделяется по цветам на белое, зеленое, коричневое. А еще на улицах стоят большие контейнеры, куда можно "выбросить" одежду для бедных людей.

Ну если даже на западе, где уже все застроено и вырублено, население понимает важность сдавать стеклянную бутылку для того, чтобы из нее сделали новую бутылку, то уж в нашей лесной стране это просто необходимо!

Конечно, в городах, и в нашем тоже, есть пункты приёма стеклотары, макулатуры и вроде даже пластика есть. Но далеко не каждый гражданин будет тащиться на другой конец города, да даже на соседнюю улицу, чтобы сдать несколько килограмм бумаги. Хотя у нас также за это деньги дают, но об этом опять же практически никто не осведомлён.

Поэтому раздельный мусор будет очень кстати, тем более, что следующий год объявлен годом экологии.

Greenpeace в интернете собирают подписи для введения такой системы в нашей стране.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)